

MUTATÓ

**Detk Községi Önkormányzat Képviselőtestülete által
a 2022. március 16-án tartott nyílt ülésén hozott döntésekről**

Határozat száma	Tárgy
19/2022. (III. 16.)	A polgármester képviselő-testületi hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolójának elfogadása
20/2022. (III. 16.)	2022. évi közbeszerzési terv elfogadása
21/2022. (III. 16.)	A védőnő 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadása
22/2022. (III. 16.)	A háziorvosi szolgálat 2021. évi munkájáról szóló beszámolójának elfogadása
23/2022. (III. 16.)	Hajdu-Kása Viktória közoktatásvezetői képzése tandíjköltségének támogatása
24/2022. (III. 16.)	Római Katolikus Egyház támogatása
25/2022. (III. 16.)	Óvodai Sportterem többletköltségének elfogadása



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Detk Községi Önkormányzat Képviselőtestületének a Visontai Közös Önkormányzati Hivatal Detki Kirendeltségének Tanácsstermében 2022. március 16-án 17.00 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Stefanovszki Tamás polgármester
Dr. Vona-Túri Diána
Fazekas Tamásné
Gál Piroska
Kovács Krisztián
Vona Ádám képviselők

Tanácskozási joggal jelen van: Dér Tibor Tamás kirendeltség-vezető

Távol maradását előzetesen jelezte: Katona Ágnes képviselő.

Stefanovszki Tamás: Szeretettel köszöntök mindenkit, a testületi ülésről hangfelvétel készül. Megállapítom, hogy 6 fő jelenlétével határozatképesek vagyunk. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kovács Krisztián képviselőt jelölöm ki. A napirendi pontokat ismeritek, mindenki számára elküldtük a meghívót. Szavazásra teszem fel az írásban kiküldött napirendi pontok elfogadását.

A Képviselőtestület az ülés napirendjét 6 fő jelenlétével, egyhangú 6 igen szavazattal az alábbiak szerint határozza meg:

NAPIREND:

1. Polgármester beszámolója a Képviselő-testületi hatáskörben hozott döntésekről
Előadó: Polgármester
2. Detk Községi Önkormányzat 2022. évi közbeszerzései terve
Előadó: Kirendeltség-vezető
3. Védőnő beszámolója a 2021. évi tevékenységről
Előadó: Védőnő



4. **Háziorvos beszámolója a háziiorvosi szolgálat 2021. évi munkájáról**
Előadó: Háziorvos
5. **Indítványok, egyébek**

NAPIREND

1. **Polgármester beszámolója a Képviselő-testületi hatáskörben hozott döntésekről**
Előadó: Polgármester

Stefanovszki Tamás: Az előző testületi ülés óta 1 fő fordult az önkormányzathoz kérelemmel, Szegedi Erika 40.000 Ft rendkívüli támogatás részesült – mivel még mindig nincsen jövedelme. Ezen kívül más kérelem nem volt.

Amennyiben elfogadjátok a beszámolómat, kérlek, kézfeltartással jelezzétek.

A Képviselőtestület 6 fő jelenlétével, egyhangú 6 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

19/2022. (III. 16.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester átruházott hatáskörben hozott határozatairól szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

NAPIREND

2. **Detk Községi Önkormányzat 2022. évi közbeszerzési terve**
Előadó: Kirendeltség-vezető

Dér Tibor Tamás: Az anyagot a meghívóval együtt kiküldtem, egyetlen tétel szerepel benne: a külterületi útfelújítás. Mivel a másik pályázatról még nincs támogatói döntés, így azt még nem szerepeltethetjük benne. Nyertes pályázat esetén majd módosítani kell a tervet. Mivel ez a pályázati forrás uniós támogatásból van, ezért a közbeszerzés nyílt eljárásban történik. A



közbeszerzéssel kapcsolatos szabályzatunkat egy kicsit módosítani kell a megváltozott szabályok szerint, majd utána indítható a közbeszerzési eljárás. Az éves közbeszerzési tervet március 31-ig el kell fogadni minden közbeszerzésre kötelezett szervnek és fel kell tölteni a közbeszerzési hatóság honlapjára. Tehát javasolnám ezt az egy tételre vonatkozóan az előterjesztés elfogadását.

Stefanovszki Tamás: Megkérem a testület tagjait, hogy kézfelnyújtással fogadja el az előterjesztést. Szavazásra teszem fel az előterjesztés elfogadását.

A Képviselőtestület 6 fő jelenlétével, egyhangú 6 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

20/2022. (III. 16.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2022. évi közbeszerzési tervét az eredeti előterjesztés szerint elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

NAPIREND

3. Védőnő beszámolója a 2021. évi tevékenységről

Előadó: Védőnő

Stefanovszki Tamás: A védőnői beszámolót csak ma délelőtt kaptam meg Tamás, azért nem tudtuk időben megküldeni számotokra az anyagot. Most már mindenki kapott, kérlek olvassátok át nyugodtan a beszámolót. Ha lesz kérdés vagy olyan felvetett észrevétel, amit jelezni szeretnétek Judit felé, azt mindenképpen várom Tőletek. Ő sajnos ma jelezte, hogy nem tud személyesen jelen lenni, mert szülői értekezletre kellett mennie.

Dér Tibor Tamás: Azt javaslom, hogy leginkább a bekeretezett részeket érdemes elolvasni, mert a lényeg abban található.

Fazekas Tamásné: Mit takar ez: „az iskolai szűrővizsgálatokat nem igazán támogatta az iskolavezetés”?

Dér Tibor Tamás: Az intézményvezetővel kell ezt ügyben egyeztetni, mert neki kell lehetővé tenni ezeknek a vizsgálatoknak.



Dr. Vona-Túri Diána: Az egészségnevelési órák is elmaradtak és az fontos lett volna.

Fazekas Tamásné: Régen mi még a fogászatra is átjártunk osztályonként. Ők átjárnak?

Stefanovszki Tamás: Kihez? Jól mondja Krisztián. Én a múlt héten is próbáltam legalább 2-szer hívni telefonon, vissza sem hívott. Biztos érzi, hogy mit szeretnék tőle és azért nem hív vissza. Ahogy látom és hallom, csak hétfőn délután van itt Detken. A szerződés szerint viszont szerdán és pénteken is lenne rendelés. Vagy bejár rendszeren rendelni, vagy kénytelenek leszünk szankcionálni.

Dér Tibor Tamás: Mielőtt nekiugrunk a fogorvosnőnek, előtte lehet nem ártana mást is keresni helyette, még mielőtt megpróbáljuk sarokba szorítani.

Fazekas Tamásné: De azért fizetjük, hogy a szerződésben vállalt napokon és időben rendeljen Detken.

Stefanovszki Tamás: Nem akarjuk sarokba szorítani.

Dér Tibor Tamás: Tartok tőle, hogy az lesz a vége, mert máshol is rendel. Nyilván ez az oka egyébként, hogy nincs itt a rendelési idő alatt. Az a probléma, ha új fogorvost kell vadászni, bajban leszünk, mert nem sok lehetőség van.

Fazekas Tamásné: Négy településen fizet, abból 2 egy helyre jár, mert Ludasnak nincs fogorvosi rendelője. Tehát marad Nagyfüged, Halmajugra és Detk. 1-1 napot azért töltsön már a településeken, ha már fizetünk neki.

Dér Tibor Tamás: Heti 30 órája van a megállapodás szerint, ez van elosztva a 3 településen. Ennek viszont talán a 25 %-a, ha teljesül. A COVID időszak beköszöntével szinte szüneteltek a fogorvosi szakellátások, de ezek a rendelési idők valahogy úgy is maradtak. Most pedig finoman meg kellene közelíteni a kérdést, hogy vissza kéne térnie az eredeti rendelési idő betartására.

Fazekas Tamásné: Akkor most ő rendelési időben sincs itt?

Dér Tibor Tamás: Nincs. Ha jól emlékszem, az eredeti rendelési ideje hétfőn 12:00-20:00 között, szerdán 8:00-12:00 között, pénteken pedig iskolafogászat lenne 10:00-12:00 között. Ebből csak a hétfői rendelést tartja meg. Detken összesen 14 óra rendelési ideje lenne.



Fazekas Tamásné: Milyen összeggel járulunk mi hozzá?

Stefanovszki Tamás: 164.000 Ft/hó. Havi szinten a 4 településtől kap 650.000 Ft/hó.

Dér Tibor Tamás: Azért tegyük hozzá, hogy a finanszírozás is nála van gyakorlatilag. A NEAK-kal neki van finanszírozási szerződése és szerintünk egyik településen sem számláznak neki ki semmi költséget.

Stefanovszki Tamás: Nem beszélve arról, hogy láttam én már itt a detki rendelési időben gyöngyösieket is, akik ide járnak hozzá fogászatra. Na, ez egy kis kitérő volt, eltértünk a napirendtől. Amennyiben észrevétel, kérdés nincs, akkor szavazásra teszem fel a védőnői beszámoló elfogadását.

A Képviselőtestület 6 fő jelenlétével, egyhangú 6 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

21/2022. (III. 16.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Védőnői Szolgálat 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

NAPIREND

4. Háziorvos beszámolója a háziorvosi szolgálat 2021. évi munkájáról

Előadó: Háziorvos

Stefanovszki Tamás: Tamás jelezte, hogy egyéb elfoglaltság miatt nem tudott számunkra írásban beszámolót készíteni, de mindjárt felhívjuk telefonon, kihangosítjuk és szívesen a rendelkezésünkre áll.

Stefanovszki Tamás polgármester telefonon felhívja Dr. Franczia Tamás háziorvost és kihangosítja a telefont, hogy minden képviselő hallja.

Dr. Franczia Tamás: Üdvözlök mindenkit nagy szeretettel. Sajnos nem tudok ott lenni személyesen, mert a kisebbik gyerkőcömre kell vigyáznom, amíg a feleségem a nagyobbik lányomat táncrea viszi.



Ami számadat van, az minden évben ez a 3 kardinális szám, amit a rövid tájékoztatómban feltüntettem. Én azt gondolom, hogy ez önmagában is elég szép mennyiség. Amit nem tudtam számokba önteni, hogy például mennyi COVID tesztet csináltunk, mennyi COVID-os betegünk volt stb. De szép számmal voltak minden esetre. Amire nagyon büszke vagyok, hogy lenyomtuk ezt a történetet, bízom benne, hogy ezt a COVID című epizódot magunk mögött tudhatjuk. Dolgunk az volt vele bőven, de ki kell, hogy hangsúlyozzam, hogy sok rendeléssel ellentétben, akik az ablakon keresztül rendeltek, mi beengedtük azt is a rendelőbe, aki lázas volt vagy a feje fájt. Úgy gondolom, hogy ilyen téren nincs szégyenkezni valónk.

Az egészségügy fejlődött valamennyit 2021-ben, a pályázati úton megnyert gépeket mindet hadrendbe állítottuk. A ludasi rendelő egészen pofás lett, azért sokkal igényesebb, mint ez előző variáció.

Humán erőforrás tekintetében szeptemberben Martina lépett be Viktória helyettesítésére. Én a magam részéről maximálisan elégedett vagyok az ő munkájával. Az elején voltak kicsi belerázódási nehézségek, de utána viszonylag hamar belejött a munkába. Nincs vele semmi gond, a betegekkel szerintem elég udvarias. A munkáját az adottságaihoz mérten precízen elvégzi.

Más jelentősebb változás nem volt az életünkben. Ha valakinek kérdése, észrevétele van felém, arra nagyon szívesen válaszolok.

Stefanovszki Tamás: Doktor úr, nagy szerencséd van, mert senkinek nincs semmi kérdése. Nekem 1 kérdésem lenne: mi a helyzet a 24 órás vérnyomásmérővel?

Dr. Franczia Tamás: Most nem kell, mert van. Ugyanis kb. 1 millió forintot érő készüléket adott nekünk az EGIS. Rájött, hogy van haszna, oda teszik a készülékeket, ahol van haszna. Használatba van véve, úgy néz ki, hogy jó ideig lesz is.

A kérdés még az, hogy ez az új defibrillátor, amit a sportöltözőből megkaptunk, ezzel még nem nagyon barátkoztam össze. Teljesen más struktúrájú a berendezés, mint amit eddig használtunk. A használati útmutató német nyelven van, de annak majd nekiülök átolvasni. De szerintem az is jó lesz, nem lesz vele probléma. Élesben még nem kellett használnunk, hála istennek.

Stefanovszki Tamás: Van valamilyen kérésed felénk?

Dr. Franczia Tamás: Nem, köszönöm. Igazából minden van, minden működik és minden adott a munkánkhoz.

Stefanovszki Tamás: Nagyon szépen köszönjük, hogy a rendelkezésünkre álltál. További szép estét kívánunk Neked!



Akkor most telefonon hallottuk a doktor úr beszámolóját, ha elfogadjátok, kérlek, kézfeltartással jelezzétek, szavazásra teszem fel a beszámoló elfogadását.

A Képviselőtestület 6 fő jelenlétével, egyhangú 6 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

22/2022. (III. 16.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Háziorvosi Szolgálat 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: képviselő-testület

NAPIREND

5. Indítványok, egyébek

Stefanovszki Tamás: Mint tudjátok, 1,5 év múlva az óvodavezetőnk, Kernácsné Már Tünde elmegy nyugdíjba. Tehát új óvodavezetőre lesz szükségünk. Megkerestük Hajdu-Kása Viktóriát, hogy elvégezné-e a vezetőképző iskolát, amire ő igent mondott. Megkértem, hogy keressen egy megfelelő közoktatási intézményt és az Eszterházy Katolikus Egyetem Pedagógiai Karán talált ilyen képzést. Elmondom, hogy mit kértem Tőle. Jelentkezési határidőt, ami augusztus 31., a jelentkezés díja 5.000 Ft. A vezetői képzés kezdete 2022. 09. 24., Munkarend levelező, havonta konzultáció. Önköltséges finanszírozású a képzés, 180.000 Ft/félév és 4 félévből áll a képzés teljes ideje. Tehát a teljes költség 720.000 Ft, helyileg Eger.

Úgy gondoltam, hogy mivel 3 gyereket nevelnek, megfinanszírozzuk számára a 4 félév képzési díját és tanulmányi szerződést kötünk vele, valamint aláíratunk vele x évet.

Dr. Vona-Túri Diána: Én ugyanezt csinálom, én javasoltam neki, hogy menjen ő is Egerbe, oda tudom neki adni az összes szakmai cuccomat. Sokkal könnyebb lesz neki. Most ez úgy van, hogy minden hétvégén kell menni pénteken és szombaton. Nálam ez úgy működik, hogy a tandíj 20 %-át én fizetem, a 80 %-át a Tanker és 4 évet kellett aláírnom. Ebből 2 év a képzési idő és még 2 évet utána.

Stefanovszki Tamás: Azt tudjátok, hogy ha mi ezt megfinanszírozzuk, akkor költségvetés módosítást is kell végrehajtani.



Fazekas Tamásné: Kell, de a testületi határozatot meghozzuk, akkor beledolgozzák a költségvetésbe, és amikor csinálják az új rendeletet, akkor már az is benne lesz.

Stefanovszki Tamás: Ha a Testület is úgy gondolja, hogy elindítsuk a Viktória képzését és megfinanszírozzuk a 4 félévet, akkor ajánljunk fel a tanulmányi szerződésben és írassunk vele alá x évet.

Kétféle alternatíva lehetséges. Ha a tandíjat teljes mértékben mi finanszírozzuk meg neki, akkor több évet kell aláírnia. Ha a tandíj x %-át átvállalja, akkor kevesebb évet íratunk vele alá. Hozzáteszem, hogy mikor bent volt nálam, akkor azt mondta, hogy ő nyugdíjba vonulásáig szeretne itt dolgozni. Tehát hosszú távon tervez a detki óvodában.

Fazekas Tamásné: Manapság már nem egyszerű óvónőt találni, vezető óvónőt meg mégúgy sem. Én támogatom.

Dr. Vona-Túri Diána: Én javaslom őt vezető óvónőnek, mert nagyon jó pedagógus. Szerintem alkalmas lenne rá.

Stefanovszki Tamás: Akkor teljes tandíj költségátvállalása esetén 6 évet íratunk vele alá, amiből 2 év a képzési idő. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze. Szavazásra teszem fel a javaslatom elfogadását.

A Képviselőtestület 6 fő jelenlétével, egyhangú 6 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

23/2022. (III.16.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tanulmányi szerződés keretében átvállalja Hajdú-Kása Viktória óvónő közoktatásvezetői képzésének 4 félévi tandíját – összességében 720.000,- Ft-ot.

A képviselő-testület felhívja a kirendeltségvezetőt, hogy gondoskodjon a tanulmányi szerződés elkészítéséről.

Határidő: 2022. július 31.

Felelős: polgármester, kirendeltség-vezető

Dr. Vona-Túri Diána: Telefonon megkeresett engem az Atya. Ő még mindig szeretné, ha a templom udvarán lévő fák visszavágásának költségeiben anyagi



támogatást nyújtanánk. Behoztam az árajánlatot a fák visszavágására vonatkozóan, ennek az összege 430.000 Ft.

A másik, hogy megkerestek engem, hogy a 8. osztály szeretne fát ültetni. Lehetne-e arról szó, hogy adunk neki egy fát? Én mondtam, hogy ebből a fásítási programból nem tudunk adni, mert mindegyiknek megvan a helye. Egy fáról lenne szó, annak az árát akár az osztály is összedobhatja, kb. 1.500 Ft-ról beszélünk. Szerintem ez nagyon jó hagyomány, hogy minden kimenő osztály ültet egy fát lufieregetés helyett.

Ami a templomkertben lévő fák visszavágásához kért támogatást illeti, én támogatom a kérést.

Stefanovszki Tamás:

Szavazásra bocsátom az egyház támogatási kérelmét. Megkérem a Testület tagjait, hogy aki egyetért a 430 ezer forint támogatás nyújtással, az kézfelnyújtással szavazzon. Szavazásra teszem fel a templomkertben lévő fák visszavágásához 430.000,- forint összegű vissza nem térítendő támogatás nyújtását a Római Katolikus Egyháznak mint államháztartáson kívüli szervezetnek.

A Képviselőtestület 6 fő jelenlétével, 4 igen, 2 tartózkodással, az alábbi határozatot hozta:

24/2022. (III. 16.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a templomkertben lévő fák visszavágásához 430.000,- forint összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt a Római Katolikus Egyháznak mint államháztartáson kívüli szervezetnek.

Határidő: azonnal

Felelős: 2022. december 31.

Dér Tibor Tamás:

Ma érkezett megkeresés az óvodai sportterem kivitelezőjétől az építés során jelentkezett többletmunkák lefinanszírozása tárgyában.

A kivitelező a felmerült, a költségvetési kiírásban nem szereplő többletmunkák kifizetését kéri az önkormányzattól. A többletmunkákat és annak értékét a mellékelt kimutatás tartalmazza. Az adatokat leellenőriztem, azok valósak. Részben az óvodaépület bővítése kapcsán általunk kért módosításokból, részben pedig az eredeti költségvetési kiírásban található számszaki elírásból tevődnek össze.



Stefanovszki Tamás:

Kérem a Testület véleményét.

Fazekas Tamásné: Hát egyáltalán nem öröm, mivel már eredetileg is hozzá kellett tennünk önerőt a megvalósításhoz, de nem sok választásunk van, ha be akarjuk fejezni az építést.

Stefanovszki Tamás:

Szavazásra teszem fel a kivitelező Pári-Mérnöki Kft. 6.308.252 Ft+ 27 % Áfa, bruttó 8.011.480 Ft összegű többletköltség megtérítésére vonatkozó kérelmének elfogadását.

A Képviselőtestület 6 fő jelenlétével, egyhangú 6 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

25/2022. (III.16.) Önkormányzati határozat

Detk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pári-Mérnöki Kft. – óvodai sportterem építése során felmerült – többletköltségek megtérítésére irányuló kérését elfogadja.

A kérelem melléklete alapján a felmerült 6.308.252 Ft+ 27 % Áfa, azaz bruttó 8.011.480 Ft többletköltséget vállalkozó részére megtéríti.

Határidő: 2022. 06. 15.

Felelős: polgármester

Stefanovszki Tamás: Más tárgy nem lévén, az ülést 18:40-kor bezárom.

k.m.f.


Stefanovszki Tamás
polgármester


Kovács Krisztián
j.k. hitelesítő


Jancsovics-Hegedűs Hajnalka
jegyző


Dér Tibor Tamás
kirendeltség-vezető